Sistemas magnéticamente
acoplados

Transformadores
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Vemos que analisar circuitos com indutancias mutuas é mais dificil do
que quando estas nao existem. Vampos por isso tentar transformar o
circuito num circuito sem indutancias acopladas
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Transformadores ideais
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n é designado por razao de voltas do transformador O transformador é ideal
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Se V2<V1 transformador de redugao

Se V2>V1 transformador de elevagao

Se n=1 transformador de isolamento (V2=V1)
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A impedancia escrita desta forma é uma impedancia reflectida
(secundario aparece no primario)

Isto significa que podemos fazer adaptacao de impedancias para
maximizar a transferéncia de energia



Uma metodologia de analise envolvendo transformadores é
rfefelctir a impedAncia do secundario no primério
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The general rule for eliminating the transformer and reflecting the secondary circuit
to the primary side is: divide the secondary impedance by n’, divide the secondary
voltage by n, and multiply the secondary current by n.

The rule for eliminating the transformer and reflecting the primary circuit to the
secondary side is: multiply the primary impedance by n?, multiply the primary
voltage by n, and divide the primary current by n.



Considerems um transformador
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2400/120 V. 9.6 kVA E com 50 voltas no secundario
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Trata-se de um transformador de reducao
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Auto transformador
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Como step-down
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Como step-up
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Transformadores trifasicos

Y-V, A-A.Y-A.and A-Y
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